
Чеканова Мария Игоревна
Дата и место рождения - 13.11.1957, гор. Калининград

Реестровый номер 0623

Дата включения в реестр 16.02.2016

Статус членства членство прекращено
Дата прекращения членства:
13.08.2018
№ решения коллегиального органа:
Протокол заседания Совета Партнерства
№42 от 13.08.2018
Основания принятия решения: На
основании личного заявления

Сведения о добровольном
приостановлении права осуществления
оценочной деятельности

1. Дата начала периода
приостановления: 29.01.2018
Дата окончания периода
приостановления: 31.12.2019

Архивные сведения о специалисте из Реестра членов Ассоциации

ИНН 781009799358

Место фактического осуществления
деятельности

Санкт-Петербург

Электронная почта 231357@mail.ru

Телефон

Стаж (полных лет) трудовой
деятельности

49 лет

Стаж (полных лет) в оценочной
деятельности

9 лет

Наличие справки об отсутствии
судимости (дата получения справки
МВД)

1. Номер: 35/2-26357
Дата получения: 06.11.2015



Сведения о взносе в компенсационный
фонд (сумма)

30 000,00 ₽

Сведения об обязательном страховании
ответственности оценщика

Сведения о страховщике АО
"АльфаСтрахование"
Лицензия: С №2239 77 от 13.12.2006,
115162 г.Москва, ул. Шаболовка, д. 31,
стр.Б
(495) 788-09-99
http://www.alfastrah.ru/
Номер договора №7864R/776/00001/7-01
от 12.01.2018
Срок действия договора страхования
с 13.01.2017 по 31.01.2018
Страховая сумма 3 000 000,00 ₽

Образование Диплом о высшем / проф. образовании
1. Диплом о высшем образовании:
Ленинградский орден Ленина и орден
Трудового Красного Знамени
государственный университет им. А.А.
Жданова
Номер диплома: ЖВ 865464
Дата: 09.03.1981

2. Диплом о проф. образовании:
Частное образовательное учреждение
дополнительного профессионального
образования Санкт-Петербургский
институт управления
Номер диплома: ПП 0024128
Дата: 20.11.2015

Сведения о юридическом лице, с
которым оценщик заключил трудовой
договор

частная практика

Сведения о результатах
профессиональной деятельности

Ежеквартальные отчёты

https://reestr.cpa-russia.org/site/reports?user=0623


Сведения о фактах применения мер дисциплинарного воздействия

Мер дисциплинарного воздействия не применялось
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